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（午前９時３０分開会）

○委員長 第３９回目黒区教育委員会定例会を開会します。本日の欠席委

員は岩田委員です。署名委員は小村委員です。

それでは、日程第１を議題とします。

（日程第１ 平成２６年度前期目黒区立学校におけるいじめの状況について

（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 いじめ発見の端緒ですが、小学校の場合１７件中、学級担任が

発見したのが７件で半分以下です。このことについてどう分析し

ていますか。

○説明員 この端緒は、単回答でいじめを初めて発見したケースで、ご指

摘の通り１７件中７件です。担任が発見する前に本人又は保護者

からの訴えがあったケースもあります。端緒から経緯までたどら

ないと全体は見えてきません。アンケートは１件となっています

が、これは、アンケート調査によって初めて発見したケースです。

例えば、担任が初めて発見し、アンケート調査に記載があっても、

アンケートにカウントされません。現時点では、担任の発見は７

件ですが、今後はさらにいじめを発見する目を養っていくことが

必要だと思いますので、しっかりと指導していきます。

○委員 前年度の同時期と比較して減っていますが、成果が上がってい

るのか、若しくは発見できなかったのですか。

○説明員 まだ潜在化して見えていない部分もあると思っておりますの

で、学校の状況を把握し、しっかりと指導してまいりたいと考え

ています。

○委員 いじめの発見の端緒ですが、アンケート調査に出てきていない

のは形骸化しているのではないでしょうか。例えば年３回のうち

１回を無記名にする等の必要があると思います。

○説明員 回数、方法については検討中でございます。いじめられている

生徒は意図的に隠そうとすることもありますので、アンケートで

はなかなか上がりにくい場合があります。周りで見ている生徒が

記入する場合は、無記名のほうが有効だと思います。また、この

数字はいじめ発見の端緒ですので、アンケートについては、いじ
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め発見の端緒以外の件数もわかるよう報告をしてまいります。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第２を議題とします。

（日程第２ 学校給食使用前食材等の放射性物質検査の結果について（報告

事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

（資料配布 ・いじめ防止対策推進法関連資料）

○委員長 以上で、本日の定例会を閉会します。

（午前１０時９分閉会）


